

宝丰县"早"字当头加大执纪问责力度

本报讯 (记者毛玺玺)"聚焦主业主 责,围绕'早'字做文章,加大监督执纪问 责力度,对党员干部中存在的苗头性、倾 向性问题早教育、早提醒、早发现、早纠 正、早查处,将腐败遏制在未发、初始状 态。"11月10日,宝丰县纪委监察局有关 负责人介绍说。截至10月底,宝丰县共 立案64件,党政纪处分共83人,其中党 纪处分43人,政纪处分50人,处分科级 干部24人,双重处分10人。

这和宝丰县贯彻落实纪挺法前、 "早"字当头、未雨绸缪扬清风的一系列 做法是分不开的。今年以来,该县集中 开展了肃"四风"专题教育活动,抓中央 "八项规定"精神及《党政机关厉行节约

我市住房公积金贷款

最高额度上调至55万元

市住房公积金贷款最高限额由45万元

会议审议通过,我市决定自11月9日起,

将住房公积金贷款单笔最高限额由45

万元上调至55万元;在保证借款人基本 生活费用的前提下,将住房公积金个人 住房贷款月还贷额与月收入比的上限由

提高至55万元。

55%调整为60%。

亿元、增长71.3%。

本报讯 (记者程颖)11月9日起,我

经市住房公积金管委会第二届三次

今年1至10月,全市发放住房公积 金个人住房贷款 7300户、共计 15.58亿 元,同比增加3477户、增长8.07亿元;提

取住房公积金16.43亿元,同比增加6.84

全国100家重大火灾隐患单位公布

凯撒财富天下广场

名列其中

安委会办公室下发通知,公布全国100

家严重影响公共安全的重大火灾隐患单

位,我省有11家单位被公布,我市凯撒

市场未设置自动喷水灭火系统、未设置

火灾自动报警系统,室内市场(除鞋城部 分)缺少机械防排烟系统,电气线路存在 私拉乱接现象,室内消火栓损坏且系统

内无水等问题被公安部判定为严重影响

公共安全的重大火灾隐患单位,并责令

限期整改。国务院安委会将在年底组织

阴

我公司车辆(全部为豫D)29365、

平顶山市黄联汽车运输有限责任公司

(2014) 湛执字第 44-1号

平顶山市房地产产权产籍监理所

经查你自2015年10月24日至今未

到岗,已违反学校相关规章制度,请于

登报之日起15日内到平顶山教育学院

组织部报到,逾期不到者,学院将按国

《裁定书》,(2014)湛执字第44-1号《协

助执行通知书》以及情况说明,原毋汕汕

与王春丽办理的11002480号他项权证所

涉抵押债权已在法院处理完毕,因当事

人不能交回该他项权证,现声明作废。

逋

平顶山教育学院职工李洁:

家有关规定处理。

2015年11月11日

依据湛河区人民法院

2015年11月11日

平顶山教育学院

2015年11月11日

28367,28590,28398,28429,28312,26393

28173、28616、36071、59220、53513、50010

58815、57017、50317、6412 挂、A003 挂。 9656挂,望车主于2015年11月15日联系

公司,逾期将注销,特此声明!

财富天下广场名列其中。

人员对整改情况进行抽查。

本报讯 (记者卢晓兵)近期,国务院

平顶山市凯撒财富天下广场因室内

反对浪费条例》贯彻落实,先后举办了全县 农村财会人员培训班和各行政村党支部书 记、村委会主任、监委主任培训班,共638人 参加培训;结合"三严三实"专题教育活动, 组织全县乡镇一把手、县直各单位党委书 记聆听廉政党课,力求真正达到人脑人心; 借助市中院开庭审理刘建军贪污腐化案 件,组织相关单位党员干部到庭审现场旁 听,接受警示教育;组织全县党员干部3000 余人,对我市《把纪律和规矩挺在法律前面 实施办法》学习贯彻情况进行闭卷考试。

明察暗访相互结合,发现线索及早排 查。由县纪委牵头组织3个检查组对全县 公款吃喝、懒政怠政、工作纪律等情况进行 不间断检查;坚持违反"四风"典型案件公 开诵报制度,共诵报违反"四风"案件3次, 对3名人员进行了责任追究;印制2000份 印有"公务人员工作日午间请勿饮酒"宣传 画,张贴到全县城乡90余家饭店、宾馆、茶 社等餐饮场所并公布举报电话,接受群众

此外,宝丰县还建立完善规章制度,强 化干部日常监督。今年以来,该县结合实 际制定出台了《宝丰县纪检监察工作监督 暂行办法(试行)》。《办法》主要采取提醒教 育、约谈函询、诫勉谈话和立案查处4种监 督方式,重点对各级党政机关、事业单位领 导班子和领导干部在作风建设、反腐倡廉 工作落实、履行职责等8个方面的情况开 展监督检查。此外,宝丰县还紧盯全县党

让单身职工过"暖冬"

153 户居民将开始他们的新生活

督下,新华区民政局首先向现场的申请人

拿到你面前,让你抽取。"新华区民政局工

抽签分配工作不到10分钟就结束了,现场

关节炎的唐炳英显得很高兴,今年64岁的

唐炳英租住在十一矿附近的平房里近40

年了,她所租住的平房里没有卫生间,没有

自来水。一想到未来将要住进设施完备的

廉租房,不由得潸然泪下。"以后你们都是

根据《国土资源听证规定》(国土资源部令

第22号)和《关于开展河南省征地区片综合地

价调整工作的通知》(豫国土资发[2015]106

号)精神,拟定于2015年12月中旬举行调整平

顶山市石龙区本级征地区片综合地价听证会,

申请参加听证会代表应熟悉平顶山市石

龙区土地征收及土地利用总体规划情况,并关

注本辖区土地征收和经济发展状况。符合要

求的公民、法人或者其他组织代表均可申请

参加听证会,也可由本辖区内公民、法人或其

他组织推选担任;申请参加听证会的人员,请

于2015年11月30日前向石龙区国土资源局

提出书面申请。石龙区国土资源局对申请参

加听证会的人员进行资格审查,并及时公示

现将有关事项公告如下:

参加听证代表产生方式

井然有序,当场对抽签结果记录备案。

在工作人员的安排下,优先申请人的

'登记完我就和女儿看房子去。"患有

公示了信封。"大家都坐下不用动。我点一

-新华区2015年廉租住房实物配租公开分配小记

下名字,点到谁,我会将装有分配号的信封 老人。"吴惊涛说。

日是立冬,几天来,该矿服务三队的员工将单身宿舍楼内的被褥全部更新,确保单身职工在矿区过一个"暖冬"。

作人员张明亚说。

11月10日,平煤神马集团七矿服务三队的员工在单身宿舍楼内给职工们换被褥。七矿现有332名职工住在单身宿舍。本月8

员干部"四风"症状表现,防范穿上"隐形外 衣",印发了《宝丰县关于规范党和国家工作 人员操办婚丧喜庆有关事宜的通知》,同时 加强公车规范管理,全县所有单位车辆实行 定点停放制度,先后12次进行突击检查。

"早教育、早提醒,通过不同层次、不同 类型有针对性的教育、提醒措施在党员干 部中划下'红线',明确可为不可为的界限 让党员干部用规矩和纪律打底,少犯错 误。早发现早排查,该纠正的纠正,该查处 的查处,增强党员干部对纪律和规矩的敬 畏意识。下一步要继续加大执纪问责力度, 扬清风树正气,为宝丰县经济社会发展当好 '啄木鸟'和'护林员'。"宝丰县纪委有关负

邻居了,要相互照顾。今天代表父母来的

子女,以后更要照顾独自在廉租房居住的

剩下的123位申请人的抽签分配工作开

始。新华区民政局工作人员将装有分配号

的信封放入一个透明塑料箱内,摇晃重

洗。随后申请人按照抽签的序号,依次上

规,政府将收回房屋,并且1年内违规者不

准再申请廉租房。"吴惊涛说。分配工作当

日就顺利结束了,153户居民将开始他们

听证会拟定于2015年12月中旬举行,具

(一)听证会代表通过资格审查后确定,应

(二)参加听证会人员应遵守会场秩序,不

(三)未经听证主持人许可,不得中途插

(四)听证会代表必须客观反映实际情况,

(五)听证会代表参加听证会时须携带身

话,不得发表与本次听证会无关的内容。

不能捏造和歪曲事实,不能隐瞒事实真相。

"廉租房不能出租、销售,如果发现违

(本报记者 王孟鹤)

台抽取,现场打开信封,登记分配号。

随后在党校的另

的新生活。

听证时间、地点

注意事项

体时间、地点另行通知。

得随意走动,不得大声喧哗,

份证并提供本人身份证复印件。

(六)联系人:李建伟

特此公告

平顶山市石龙区国土资源局

关于举行调整平顶山市石龙区征地区片综合地价听证会的公告

个会议室内,涉及

省政府环保督查组莅平

宋华东为组长 郑理参加汇报会

本报讯 (记者程颖)11月10 日上午,省政府环保专项督查汇 报会在市委、市政府办公大楼会 议室召开。省政府环保督查组组 长、省交通运输厅副巡视员宋华 东,副市长郑理及有关单位负责

人参加会议。 在听取了我市前10个月的 环保重点工作开展情况汇报后, 宋华东指出,平顶山市各级相关 部门要主动配合好督查组的工 作,向督查组提供真实客观的资 料。督查组将坚持客观公正、实 事求是的原则,通过调阅相关资 料、走访调研、现场检查等方式,

依法依规开展督查,并将在督查过程 中与平顶山市各级政府和相关部门 多交流沟通,对平顶山市进一步做好 环境保护工作提出意见。

平戏山村报

郑理表示,省政府环保督查组莅 平督政,是对我市环保工作的一次把 脉问诊、全面解剖和综合检验。对督 查组检查出来的问题,我们将诚恳面 对,采取措施,制定切实可行的整改 方案,实行清单管理,明确任务、责任 和完成时限。通过这次督查,使我市 环保重点工作中存在的问题得到有 效解决、工作成效得到显著提高、工 作水平得到较大提升,向省政府和全 市人民交上一份合格的答卷。

李建华到卫东区调研经济社会发展情况时指出

全力推进各项重点工作

本报讯 (记者何思远)11月 10日上午,市政协副主席李建华 带领部分市政协常委、委员到卫 东区,就经济社会发展情况进行

在听取了卫东区经济社会发 展情况汇报后,李建华指出,近年 来,卫东区在市委、市政府的正确 领导下,认真审视自身发展优势 和基础条件,积极探索符合区情 实际的发展路径,在国内外经济

形势趋紧、市场需求不足、经济结构 转型升级、经济下行压力持续加大等 因素累积叠加的影响下,在加快产业 发展、强化项目建设、深化企业服务、 搞好运行调度等工作中都取得了较 好的成绩。卫东区要进一步全力推 进经济社会发展各项重点工作,努力 完成全年各项目标任务。要仔细研 究在促进经济发展、推动城市建设等 重点工作中面临的困难和问题,提出 切实可行的解决办法和建议。

省纪委课题组一行到我市调研

本报讯 (记者沙星海)为深 入推进城乡一体化示范区(含产 业集聚区)党风廉政建设和反腐 败工作,11月10日,省纪委研究 法规室主任杨蕾等一行4人组 成课题组,深入我市部分产业集 聚区调研,并召开了专题座谈

座谈会上,我市各县(市、区) 纪委书记和城乡一体化示范区 (含产业集聚区)有关负责同志、 纪委(纪工委)书记等,分别介绍 了经济发展情况、纪检监察机构 及人员情况、近年违纪违法案件 查办情况,汇报了党风廉政建设 中遇到的问题,并提出了意见建

杨蕾指出,平顶山市产业集聚 区党风廉政建设工作思路清晰、落 实到位,克服了很多困难,取得了很 大成绩,工作亮点很多。听了大家

的发言,感觉收获非常大,尤其平顶 山市纪委结合查办的典型案件进行 剖析,各产业集聚区结合实际梳理 了廉政风险点和发生案件的特点, 提出了很好的意见和建议,充分反 映出平顶山市纪委工作雷厉风行, 扎实认真的作风。通过调研座谈, 省纪委课题组掌握了城乡一体化示 范区(含产业集聚区)党风廉政建设 和反腐败工作第一手资料,回去后 将把大家的意见和建议进行认真梳 理,为今后出台加强产业集聚区党 风廉政建设的意见提供重要参考。

平顶山市人民代表大会 常务委员会公告

[十届]第七号

平顶山市第十届人民代表大 会代表贾国生、韩绿林、刘锋、 王富兴、孔留安,因工作需要已调 离平顶山行政区。根据代表法的 有关规定,贾国生、韩绿林、刘锋、 王富兴、孔留安的代表资格终止。

郏县人大常委会接受了赵金 亭辞去平顶山市第十届人民代表 大会代表职务。鲁山县人大常委 会接受了王清河辞去平顶山市第 十届人民代表大会代表职务。新 华区人大常委会接受了单知伟辞

去平顶山市第十届人民代表大会代 表职务。根据代表法的有关规定,赵 金亭、王清河、单知伟的代表资格终 止。根据选举法的有关规定,贾国 生、王清河的代表资格终止后,其市 人大常委会委员的职务相应终止。

现在,平顶山市第十届人民代表 大会代表实有411人。

特此公告 平顶山市人民代表大会常务委

员会

2015年11月10日

平顶山市人大常委会任免名单

(2015年11月10日平顶山市第十届人民 代表大会常务委员会第十四次会议通过)

任命:

康玉春为平顶山市人大常委会选举任免代表联络工作委员会副主

任;

黄跃杰为平顶山市人大常委会副秘书长。 免去:

宋本旺的平顶山市人大常委会副秘书长职务。

决定任命:

全宛鎏为平顶山市工商行政管理局局长。

决定免去:

刘锋的平顶山市工商行政管理局局长职务。

平顶山市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

使用权。现将有关事官公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

宗地一位于新城区瑞光路与凤鸣路交叉口东 增价幅度1万元/亩。 北角,面积48183平方米;出让用途为商业、住宅用 地,出让年限为商业40年、住宅70年。土地使用 条件:容积率≤1.9,建筑系数≤25%,绿地率≥35%, 建筑高度≤80米,计人容积率建筑面积中,商业建 筑面积所占比重不超过总建筑面积的15%。竞买 保证金为2125万元,起始价为147万元/亩,增价 幅度1万元/亩。

南角,面积31519.2平方米;出让用途为商业、住宅 用地,出让年限为商业40年、住宅70年。土地使 理完毕之前,不得参加竞买。

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资 用条件:容积率≤1.6,建筑系数≤25%,绿地率≥ 源局决定以挂牌方式出让2(幅)地块的国有土地 35%,建筑高度≤60米,计入容积率建筑面积中,商 业建筑面积所占比重不超过总建筑面积的5%。 照价高者得的原则确定竞得人。 竞买保证金为1159万元,起始价为137万元/亩,

11月10日上午8时许,新华区党校

"今天新华区分配的廉租住房井

内挤满了人。当天是新华区2015年廉

153套,位于蓝欣家园小区1号楼和2号

楼。"负责当日公开分配的新华区民政局

副局长吴惊涛表示,按照市房管局针对

确需照顾的特殊困难家庭,分配到一、二

楼居住的建议,新华区民政局优先安排

30名有肢体残疾(下肢重残)、盲人、患

重病以及70周岁以上的申请人进行分

是分配号。"在新华区纪委工作人员的监

新闻短波

●日前,平顶山市计划生

育协会专职副会长张智敏一

行到舞钢市枣林镇生刘村检

查指导镇生育关怀基地建设

情况。在生刘村中喜果树种

植专业合作社,张智敏详细了

解了合作社经营情况和计生户

土地租赁及务工收入情况。以

专业合作社为基础的生育关怀

基地由计生创业人员租赁计生

户土地,为计生户提供务工就

业平台,促使计生家庭享受土

地租赁和劳动务工收获的双

(吕占伟)

重收入。

"大家看一下,这些密封好的信封里

租住房实物配租公开分配的日子。

二、竞买人条件 他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可 以联合申请。但以往有拖欠出让价款、伪造公文 骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让 土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一 年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅 宗地二位于新城区瑞光路与凤鸣路交叉口东 自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等 情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处 年12月11日10时。

三、竞买申请、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让,按

让文件,申请人可于2015年11月11日至2015年 12月9日,到平顶山市大地国土资源交易中心向 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其 我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间 为2015年12月9日17时30分。经审查,申请人具 备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将 在2015年12月9日17时30分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为平顶山市新 城区行政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第 一开标室;时间为:2015年12月1日10时—2015

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年11月19 费、青苗补偿费、拆迁安置补偿费、土地出让纯收

日9时在平顶山市大地国土资源交易中心举行。

五、其他需要公告的事项

电话:7069182

2015年11月11日

本次挂牌的详细资料和具体要求,见挂牌出 东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商 国土资源交易中心公布出让结果,

业金融机构资信证明。 2.通过现场竞价确定竞得人。

3.申请人竞得土地后,拟成立新公司进行建 设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、 成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申 请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联 李媛 合竞买、竞投协议要规定联合各方的权利、义务, 包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设 用地使用权出让合同时的受让人。

4.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市 1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股 国土资源局将在中国土地市场网和平顶山市大地

> 七、开户单位:平顶山市公共资源交易中心 开 户 行:平顶山银行行政中心支行

号:600022319611266

八、联系人及联系方式

联系人:平顶山市大地国土资源交易中心

联系电话:2966158

2015年11月11日